COMPANY
WITH QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV

=150 9001/2000=

RAV 1450N / 2500 kg

Sollevatore elettroidraulico a forbice
Electro-hydraulic scissors lift
Elektrohydraulische kurzhub - Hebeblihne

Sollevatore ideale per servizio gomme, freni,
ammortizzatori e carrozzerie. Il funzionamento
elettroidraulico, con ridottissimi tempi ciclo, unito alla
notevole portata ed alla elevata altezza di
sollevamento, caratterizzano questo sollevatore
dell'ultima generazione garantendo all'utilizzatore la
massima sicurezza, praticita e comodita di uso.

e Sincronizzazione meccanica dei movimenti delle
pedane indipendentemente dalla ripartizione del carico.

e Dispositivi di sicurezza conformi alle Normative
Europee.
e Impianto elettrico con circuito di comando in bassa
tensione (24 V).
o Perni di articolazione con boccole autolubrificanti
non richiedenti manutenzione.

The ideal lift for servicing tyres, brakes, suspension
and bodywork. This lift of the latest generation has
the following features: electro-hydraulic operation,
high loading capacity and elevated lifting height,
rapid cycle times. It guarantees the user maximun
safety and practical and convenient usage.

* A mechanical levelling system assures constantly
level lifting platforms regardless of weight RAV 1450 NA1
distribution. Kit ponte mobile

» All components manufactured in compliance with Portable lift kit
the European Safety Standard. Satz Zugvorrichtung

* Low voltage controls (24 V).
« All pivot points fitted with self lubricating bushings 4

for long life. s
1045

Eine fir den Reifen-, Bremsen-, Stossdampfer- und ‘ ‘
Karosserieservice ideale Hebebihne. X
Der elektrohydraulische Betrieb mit ausserordentlich g
reduzierten Zykluszeiten, die bemerkenswerte K
Tragfahigkeit und die betrachtliche Hubhdhe
kennzeichnen diese Hebebiihne der neuesten
Generation und gewahrleisten dem Bediener maximale
Sicherheit, praktische Beschaffenheit und ein
komfortables Arbeiten.
o Mechanische Gleichlaufregelung der beiden
Fahrschienen, unabhéngig von der Lastverteilung.

o Sicherheitseinrichtungen gaméss den Europdischen
Normen.
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o Elektroanlage mit Niederspannungs-Steuerkreis (24V). 4
o Gelenkbolzen mit selbstschmierenden Buchsen, die
keiner Wartung bediirfen.

DATI TECNICI TECHNICAL DATA  TECHNISCHE DATEN RAV 1450N
Portata Capacity Tragfahigkeit kg 2500
Pressione aria Air pressure Luftdruck bar 6
Motore trifase 3-phase motor 3-Phasen Motor kw 2,6






